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                Procès Verbal d’Assemblée Générale du samedi 29 Mars 2025.

C’est  à  MARCHAUX,  invités  par  Monsieur  le  maire  Patrick  CORNE que nous avons fait  l’Assemblée  Générale 
annuelle.

Le président, Fabrice BARRAND, et les membres du bureau ont accueilli les participants par un café, un jus d’orange 
et des croissants.

Après  avoir  souhaité  la  bienvenue  à  l’ensemble  des  adhérents  et  adhérentes  présents  et  à  leurs  conjoints,  le 
Président remercie aussi de leur présenceMonsieur Jean-Yves MONNIN, Directeur de l’O.Na.C.V.G du DOUBS ; 
Monsieur  Claude  HENRY,  Vice-président  Délégué  Honoraire  National  de  l’Union  Fédérale  des  Associations 
Françaises d’Anciens Combattants et Victimes de Guerre ;Monsieur Gérard COULON, Président de la Fédération 
Départementale du Doubs, Monsieur Jean-Claude REBIERE, Délégué Général du Souvenir Français du DOUBS ; 
Monsieur Daniel VARNEY, Président des Anciens Combattants de la HAUTE-SAÔNE ; Jean-Pierre BORDY, Vice-
délégué du Souvenir Français de la HAUTE-SÔNE et à Monsieur le Commandant Fabien LATOUR du 19eRégiment 
du Génie.

Il excuse les absences de Monsieur François ESCHBACH, Directeur de l’O.Na.C.V.G de la HAUTE-SAÔNE et de 
Madame Isabelle, OULA de l’O.Na.C.V.G du JURA.

Le Président, rappelle le déroulement de la journée et demande une minute de silence à la mémoire de tous nos 
camarades décédés depuis 2013, date de la création de l’association. 

Le Président ouvre la séance à 9h30.

Un rappel sur la création de l’association et sur les statuts est fait pour les nouveaux adhérents venus nous rejoindre 
récemment.

L’année dernière à notre Assemblée Générale nous étions 142 adhérents,à la date du 29 mars 2025, nous sommes 
150 (tous à jour de cotisation). Il nous montre les différents graphiques qui détaillent le nombre d’adhérents suivant  
les armes respectives, ainsi que par départements. Il explique qu’en fin d’Assemblée Générale il y aura le vote du 
nouveau bureau avec deux sortants et deux entrants.

Le Président donne la parole à notre secrétaire Joseph ROATA.

Celui-ci énumère les cérémonies qui se sont déroulées en 2024 depuis notre dernière Assemblée Générale et les 
cérémonies prévues cette année 2025. 
Il rappelle les 3 points importants :

Au moment de l’Assemblée Générale la cérémonie du 8 Mai n’est pas fixée, elle devait se dérouler à DAMPIERRE 
mais quelques questions subsistent.
Le Président a trouvé un chemin de repli, une autre commune au cas où nous n’aurions pas de nouvelle d’ici le 15 
Avril.
- Notre traditionnelle journée champêtre se fera cette année le samedi 28 Juin à CHAUDEFONTAINE organisée par  
l’association avec nos conjointes et les enfants. Nous remercions Monsieur le Maire Patrick CORNE et son adjoint 
José GALLARDO pour le prêt gratuit de l’emplacement.

Après avoir eu l’accord de l’ensemble des adhérents, le Président donne l’approbation au secrétaire.



La parole est donnée ensuite à notre trésorier Eric BUREAU.

Celui-ci  nous présente et  nous explique à l’aide d’un tableau les différentes dépenses et  recettes et  dit  que les 
comptes ont été arrêtés au 31 décembre 2024 avec un solde positif de 4179,15 €.

Notre  vérificateur  aux  comptes,  Serge  BOUILLAUD,  prend  la  parole  et  annonce  qu’avec  son  adjoint  Roger 
ISENMANN, 2ème vérificateur aux comptes, n’avoir trouvé aucune irrégularité et confirme une bonne et sérieuse tenue 
des comptes par nos trésoriers. 

Après avoir eu l’accord de l’ensemble des adhérents, le Président donne quitus à nos trésoriers.

Le Président après avoir  remercié le trésorier et  les vérificateurs aux comptes,  nous annonce qu’il  n’y aura pas 
d’augmentation des cotisations l’année prochaine en 2026.
Celles-ci resteront à : 
-  24€ avec le journal de l’Union Fédérale.
-  19 € sans le journal.

Election du nouveau bureau 2025-2028

Le Président passe à l’élection du nouveau bureau.
Pour  rappel,  tous  se  représententsauf  Joseph  ROATA  Secrétaire  et  Jean-François  BEAUFORT  Vice-président 
quittent le bureau mais restent bien sûr adhérents.
Après élection, le nouveau bureau 2025 – 2028 se compose de : 

- Mr BARRAND Fabrice, Président  
- Mr SAÏD Mohamed, Vice-président Délégué 
- Mr TABAR Christian, Vice-président 
- Mme GUILLEMOT Céline, Secrétaire
- Mr MONIER Yves, Secrétaire adjoint
- Mr BUREAU Eric, Trésorier
- Mr MAURIN Cyril, Trésorier adjoint
- Mr BEAUDREY Pascal, Assesseur
- Mr EUVRARD David, Assesseur

La parole est donné à Monsieur Gérard COULON Président de la Fédération Départementale du Doubs, puis à 
Monsieur  Jean-Yves  MONNIN  Directeur  de  l’O.Na.C.V.G  du  Doubs  qui  nous  annonce  les  nouveautés  et  les 
changements du monde associatif.
Après avoir répondu aux diverses questions posées celui-ci redonne la parole au Président.

Le Président, remercie plusieurs personnes dont Monsieur Eric BUREAU le trésorier qui reçoit la Médaille de Bronze 
jeunesse, sport et de vie associative ; Monsieur Patrick CORNE, la médaille de l’Union Fédérale ;un trophée vitro de 
l’association est offert à Messieurs Claude HENRY et Jean-Yves MONNIN ; un fanion représentant le drapeau de 
l’association est offert à Monsieur Joseph ROATA.

L’Assemblée Générale est close à 11h30.

L’ensemble des adhérentes et adhérents se retrouvent au monument aux morts pour une cérémonie où le Président 
remet la Croix du Combattant à notre camarade Bruno MARMET, pour ses opérations en Ex-Yougoslavie et au 
KOSOVO.

La journée s’est poursuivie par unverre de l’amitié offert par la commune et d’un repaspour les inscrits au restaurant 
de l’Olivier  à BRAILLANS avec quelques chants préparés par notre ami Serge BOUILLAUD. Très belle journée 
passée ensemble qui s’est terminée à 17h. 

                                               La  Secrétaire                               Le Président
                                               Céline GUILLEMOT                     Fabrice BARRAND 

  


